По данным Федеральной службы государственной статистики средняя заработная плата медицинского персонала за январь-июнь 2019 года в учреждениях, находящихся в государственной форме собственности составила:
· врачей и работников, имеющих высшее фармацевтическое или иное высшее образование, предоставляющих медицинские услуги – 52 601,0 руб. или 193,3% от среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячного дохода от трудовой деятельности) за I полугодие 2019 года (27 208 руб.);
· среднего медицинского персонала – 26 788,0 руб. или 98,5% от среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячного дохода от трудовой деятельности) за I полугодие 2019 года (27 208 руб.);
· младшего медицинского персонала – 24 645,0 руб. или 90,6%  от среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячного дохода от трудовой деятельности) за I полугодие 2019 года (27 208 руб.).

